2 NDE SYSTEMES feuille 1

EXERCICE 1
Dans chaque cas, donner trois couples solutions de I'équation donnée :
1. 2x-3y=4 2, x-5y=-3 3. -3x+7y=1 4. %—%:1
EXERCICE 2
1. Résoudre les trois systémes suivants en utilisant la méthode de substitution :
3x+5y=4 x=2y=3 Jx- y=-3
- b -
y {2x+ y=5 ) {—dx+3y=3 © {5x+4y=12
2. Résoudre les trois systémes suivants en utilisant la méthode d’élimination par combinaison :
a) 3x-5y=3 b) Tx—4y=1 0 4x-3y=0
Tx+ay=17 -dx+2y=-1 Bx+7y=4
3. Résoudre les quatre systémes suivants en utilisant la méthode de votre choix:
2x- y=-8 7x+ y=3 5x-7y=10 2L
a) {—x+tli=1 b) {—llx—3i=15 ©) {—Ex+8i=5 d) { 25 i_“
-2x+ 5=

Exercice 3

. e . , 9r — by = &7
Résoudre le systéme d'équations suivant { Y

Jr + 6y = =27

Exercice 4

0z + 4y 14

Résoudre le svstéme d'équations suivant .
Br — bHy = 44

Exercice 5
. . , , —10x — 4y = 20
Résoudre le systéme d'équations suivant ! _’y
’ dr + Ty = 19
Exercice 6
. . , , -7 By = =73
Résoudre le systéme d'équations suivant T+ 8y '
) 8r + 6y = -—68
Exercice 7
Résoudre le systéme d'équations suivant Tz + W0y = _2{]_
B9r — 3y = =105



